
Опис

Лікувально-профілактичний крем Артізі надасть незамінну і своєчасну допомогу
при болях в суглобах і м'язах, при ниючих ревматичних болях і гострих
міофасциальних больових синдромах.

До переліку активних інгредієнтів, крім колагену 2-го типу і збалансованого
комплексу хондроітин + глюкозамін, включений метілсульфонілметан - джерело
сірки, яка необхідна організму для підтримки нормального функціонування всіх
його систем.

Головною ж відмінністю Артізі є сім натуральних олій в складі, кожне з яких
володіє окремою терапевтичною дією, а в комплексі здійснює унікальну функцію
- швидку «доставку» активних інгредієнтів до місця ураження суглоба, сполучної
тканини або локального м'язового болю.

Масла кропу, імбиру, гвоздики, лаванди, ментолу, евкаліпту і солодкого
апельсина мають протизапальну, знеболюючу, релаксуючу і антисептичну дію,
покращують мікроциркуляцію крові, сприяють регенерації клітин.

Крім зовнішнього застосування при остеопатологіях і м'язових болях, Артізі крем
може застосовуватися, як базовий засіб під час процедур електрофорезу і
фонофорезу для ефективного лікування суглобових і м'язових захворювань.

 

Призначення

Крем Артізі необхідно застосовувати при:

захворюваннях хребта;
в період після травма і переломів;
при болях, набряках і запаленнях суглобового і м'язового походження;
при підвищених навантаженнях на суглоби (надмірна вага, тривала ходьба,
фізична праця);
болю, пов'язані з суглобовою метеочутливістю.

При болях в суглобах, м'язах, біль у шиї, дегенеративно-дистрофічних
захворюваннях суглобів і хрящової тканини, при гострого болю в попереку,
ревматизмі, міозиті, в реабілітаційний період після травм.



Може використовуватися в комплексній терапії лікування патології суглобів.

Склад

Глюкозамін, хондроїтин, колаген 2-го типу, метілсульфонілметан, ефірні масла
кропу, імбиру, гвоздики, лаванди, ментолу, евкаліпту, солодкого апельсина.

Особливості

Глюкозаміна сульфат пов'язує клітини між собою, роблячи тканини більш
міцними і більш стійкими до розтягування, бере участь у формуванні та
зміцненні хрящів (захисне покриття суглобових поверхонь), сухожиль, зв'язок,
м'язів, шкіри, кісток, в поліпшенні якості синовіальної рідини для харчування
хряща і мастила суглобових поверхонь, еластичності кровоносних судин.

 

Хондроїтину сульфат дає протизапальний ефект і стимулює регенерацію
хрящової тканини, збільшуючи її стійкість до різних хімічних впливів і сприяє
поліпшенню проникнення в уражений суглоб глюкозаміну.

 

Колаген 2-го типу - основний компонент сполучної тканини, необхідний для
збереження цілісності хряща, зміцнення зв'язок і полегшення болю, яка виникає
при пошкодженні суглобів.

 

Метілсульфонілметан - джерело природної сірки. Бере участь у створенні
структури колагенової тканини, володіє протівоокіслітельним дією, сприяє
захисту хрящів від пошкодження і блокує негативний вплив вільних радикалів.

 

Масло імбиру знімає запалення, болючість і набряки, забезпечує регенерацію
сполучних тканин.

 

Масло кропу підсилює процеси кровотворення, завдяки наявності солей магнію і
заліза, має бактерицидну і спазмолітичну дію, покращує обмін речовин і має
судинорозширювальний ефект.

 



Масло евкаліпта знімає м'язову напругу після фізичних навантажень, є
протиревматичним засобом, що усуває набряклість і біль в суглобах при
артритах.

 

Масло лаванди застосовується для полегшення болю в суглобах і м'язах,
ефективно знімає запалення.

 

Масло гвоздики має знеболюючу та протизапальну дію, покращує
мікроциркуляцію крові в суглобах.

 

Масло ментолу надає відволікаючу і спазмолітичну дію, володіє
місцевоанестезуючими властивостями, стимулює холодові рецептори шкіри,
завдяки чому купуються м'язові болі.

 

Масло солодкого апельсина має протизапальну й антисептичну дію і підсилює
захисні функції організму.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість одного з компонентів препарату.

Рекомендації

Артізі крем може бути призначений в період вагітності лікуючим лікарем, у разі
якщо очікувана користь для матері вище, ніж потенційні ризики для плода.

У період лактації препарат рекомендується застосовувати тільки за
призначенням лікаря.

Побічних дій не виявлено.

Спосіб застосування та дози

Наноситься 2-3 рази в день на місце ураження до повного зняття больового
синдрому.

Тривалість лікування залежить від характеру захворювання.


